

## 周口六一路小学

小记者作品联展

## 秋天的枫林

六(7)班 曹哲源 编号:131346

我家乡的东边有一片枫林,秋天来临时,那里又漂亮,又安静,树叶也显得那么摇曳多姿。

我沐浴着清晨的阳光,走向那片枫林,远远看去,就像一个熊熊燃烧的大火炉,在清爽的秋风中翩翩起舞。走近了,火红的树叶就像一个个跳舞者的红裙,在蓝天白云下轻轻摇曳,在秋风的吹拂下,轻轻荡漾。地上铺满了一层厚厚的“红地毯”,走在上面舒适、温暖。火红的枫林把我包围起来,就像置身于一片火海之中。秋风吹来,枫叶宝宝们在秋风哥哥的吹拂下跳起了欢乐的舞,整个枫林在沙沙作响。

不一会儿,风停了,枫叶也安静下来,枫林里鸦雀无声。

枫林里静极啦!我走在“地毯”上,忽然踩到了一片脆脆的枫叶,“咔嚓”一声,回音久久地回荡着,像一颗石子落在水中激起的涟漪,一圈圈的扩散开来;又像一根针落在地面上那微微颤动的声音。

我爬上树梢,摘下一片枫叶,细细查

## 万仙山游记

四(6)班 张珈需 编号:132358

我要去万仙山游玩啦!一路上,我高兴得像每门功课都考了满分似的,心情无比舒畅。

第一天,我们先去了郭亮村。郭亮村最有名的是绝壁长廊,绝壁长廊总长1000米,导游说绝壁长廊是郭亮村村民花了5年时间手工凿出来的。听到这一种敬佩之情在我心中油然而生。

第二天一早,我们来到了万仙山的白龙潭。啊!白龙潭的水真清呀!清得可以看到湖底的沙石;白龙潭的水真绿呀!绿得仿佛是一块无暇的翡翠;白龙潭的水真静呀!静得让你感觉不到它在流动。接着

## 第二次龟兔赛跑

自从上次龟兔赛跑乌龟赢了兔子后,兔子天天郁闷,心里很不服气。

有一天,兔子在晨练时发现乌龟在路边睡大觉,它就停下来不服气地说:“嗨!龟大哥,我想和你再比一次。”“好啊!我随时奉陪。”乌龟爽快地说。

时间过得真快,转眼间比赛时间到了,这一天,天空万里无云,一大早动物们都到齐了,他们纷纷站好队呆在两边,只等裁判员小猴发令了。这时,小猴不紧不慢地走过来说:“预备……”只见兔子和乌龟都做好了准备跑的姿势。“开始!”听到号令,乌龟和兔子都像箭一样冲出去,兔

## 我被克隆了

四(7)班 高千涵 编号:131305

一天早上,我正在散步,突然看见路上有一支笔。我四处望了望,没有人在找,便上前捡起来,仔细地看了看。我发现它身上有一个按钮,不经意的我顺手按了下,只见奇迹发生了,一道闪光,眼前出现了一个一模一样的“我”,不敢相信的我,揉了揉眼睛惊奇地问:“你是谁?”她说:“我是你克隆出来的。”我好奇地想:“我来到了有魔法的地方了吗?”她好想知道了我的想法,毫不犹豫地说:“不,你刚才拿的一支神奇笔,可以克隆出任何物体。”“噢,是吗?”我听了还是有点疑惑不解。“哎!还是不管了,先带回家再说吧!”我把她带回了家。

到了家,我给她起一个名字叫“奇奇”,因为我对她感到非常好奇。奇奇长得和我一样:圆圆的脸红红的好像红苹果一

样;一对小小的耳朵粉粉的,好像粉色的小贝壳。奇奇是一个很勤快,而且还很会照顾人的好孩子。

有一次,爸爸妈妈要出差,4天后才能回来,不会做饭的我就成了问题,怎么办呀?这时,奇奇拍着胸脯说:“没事,我来照顾你吧!”于是,奇奇每天都给我做饭、洗碗筷、洗衣服。可我还是生病了,不能去上学,我很不开心,因为不能和同学们开开心心地玩游戏了。在一旁照顾我的奇奇看出了我的心思,她就想尽一切办法逗我开心。

时间过得真快啊!我以为奇奇会永远和我在一起,可是难过的事发生了,因为那支笔被别人不小心踩坏了,奇奇必须晚上7点离开,我恋恋不舍地看着奇奇离开了我。

(辅导老师:王晓慧)

## 可爱的小猫

四(6)班 朱思霖 编号:131302

我家有一只可爱的小白猫,它浑身上下都是白色的,十分漂亮,所以我给它取名叫小白。

小白的性格十分古怪。说它老实吧,它的确有时候很乖。它会在自己的小被窝里成天睡大觉,什么事也不过问,无忧无虑。但它有时候又十分淘气。它来到院子里,院里的花草可遭了殃。它会拉着花枝荡秋千,一会儿闻闻这朵,一会儿闻闻那朵,哪朵不顺眼就一脚踩上去,一眨眼的功夫,院子里枝折花落。它要是高兴时,那

可温柔了,用身子蹭你的腿,坐在你身边喵喵地叫,有时还会发出几个怪腔。

小白还是我们家的小闹钟呢!每天早上7点,它都会准时到床头叫我起床,周末我想睡个懒觉,它可不依,我不起床它会在我的床边喵喵地叫个不停,好像在说:“小主人,快起床呀!你要迟到了!”它的叫声越来越急,越来越大,最后干脆跳到床上用爪子挠我。

看!我家的小白多么可爱,多么淘气!

(辅导老师:李雪梅)

## 读《千家诗》有感

四(7)班 王爽 编号:131212

这学期我们班的午读课是师生共读《千家诗》。《千家诗》里收集了不同朝代诗人的作品,寓意也各有不同。每当读完一首诗,我就好像来到了诗人写作的情景中,感觉就像旅游了一次,穿越到了不同朝代不同场景,去感受诗人的思想感情。

记得第一次从妈妈手中接过这本书时,还没有翻两页我就觉得没意思了,随手合上了书。可到了学校我们要和老师共同读,没办法,只好硬着头皮,一首首看起,从读诗到理解每首诗的意思。一天天坚持着看这些诗,慢慢地我开始喜欢诗了,有时还想自己写写诗,可没写两句,就

不知该写什么啦!妈妈鼓励我说:“不要灰心,只要坚持学习,你总能学会写诗的,今天能写一句,明天你就会写出两句,加油!”有了妈妈的鼓励,我顿时信心百倍,心想:只要努力了,一定会有收获的。

“云淡风轻近午天,傍花随柳过前川。时人不识余心乐,将谓偷闲学少年。”这首诗我很喜欢,它写出了春光融融的景象和快乐的心情,就如同我站在颍河公园玩耍时的感受是一样的。爱读诗的同学们一定要看《千家诗》哟!这本书不但让你学到知识,而且还能让你在文中找出乐趣。

(辅导老师:王晓慧)

## 古代诗人来到现代

四(7)班 张艺月 编号:131304

一次偶然的机会,古代的一些大诗人穿越时空来到了现代社会。

他们降落的地方是洞庭湖,可眼前的景象令接连到过10年洞庭湖的杜甫也不认识了,湖边的青山绿树都不见了,取代之的是光秃秃的荒山。

杜甫一看指示牌,大吃一惊,原来这就是昔日令人拍案叫绝的洞庭湖。杜甫一下子愣住了,呆呆地站在那,好半天才回过神儿来。他呜咽着说:“现代人太过分了,曾经这么美的洞庭湖竟然被弄成这样。”诗人们触景伤情,不愿在此多留,他

们一摇身又来到庐山瀑布前。

没想到庐山瀑布的情况更不好:原来雄浑磅礴的飞瀑,现在却像奄奄一息的老人在呻吟着;旁边的绿树早已出家当了和尚,因为他们已被人类剃成了光头。生性豪放的李白不像杜甫那样沉得住气,他当场号啕大哭“泪水直下三千尺”。

诗人们气愤不已,连头也不回地走了,临走时,他们提笔写下了一句话:“我们的环境要每一代人,每一个人细心保护。”

(辅导老师:王晓慧)

## 看《西游记》四师徒表演

四(7)班 卢彦宇 编号:131309

星期六,妈妈带我去参观了位于驻马店境内的遂平县嵖岈山风景区。

你们知道吗?著名的电视剧《西游记》就是在这里拍摄的。到达景区后,正赶上景区节目表演——《西游记》四大师徒表演。首先上场的是孙悟空,他挥舞着金箍棒耍来耍去,还不停地翻跟头,迎来大家热烈的掌声。接下来猪八戒上场了,他和悟空进行了打斗表演,后来观音菩萨、唐僧和沙和尚陆续进入会场。他们师徒几人排成队向大家展示电视中的一些情节,使在场的每个人都融入其中,并进行互动,场景就像大家一起拍《西游记》。节目结束后,师徒几人分别和大家合影留念。我和他们每个人都进行了合影,我希望自己长

大后能像孙悟空那么有本事。

听导游阿姨讲里面的景区很美,每一处景区都有一个美丽的传说。带着这些悬念,我的脑海中闪现出《西游记》里的场景。

这次旅游我玩得很开心,既增加了乐趣、增长了知识,又锻炼了身体,而且还给自己的童年留下了美好的回忆。

(辅导老师:王晓慧)